

# 8 февраля

ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ НАУКИ



Дорогие коллеги!

От имени Российской академии наук  
и от себя лично поздравляю вас  
с Днем российской науки!

Наступивший год объявлен в нашей стране Годом науки и технологий. Отечественная наука всегда была предметом гордости России, она дала миру много великих открытий и ярких имен. Это одновременно и День рождения нашей Академии наук, которая скоро отметит свое 300-летие.

Научные открытия, творческая, интеллектуальная деятельность во все времена были основой и движущей силой успешного развития страны, прогресса, важной составляющей процветания государства. Спасибо вам за ваш самоотверженный труд, за ваш вклад в развитие отечественной и мировой науки.

Желаю вам новых творческих успехов, открытий, здоровья, плодотворной работы, вдохновения, оптимизма и стойкости!

Президент  
Российской академии наук  
академик РАН

А.М. Сергеев